

К гастролям Щербаковского драматического театра

Со 2 июля в Бресте начинаются гастроли Щербаковского русского драматического театра. Созданный в первые годы Великой Октябрьской социалистической революции, наш театр прошел большой творческий путь. Выполняя решения XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза, коллектив борется за высокую идейность и художественное мастерство каждого спектакля. Жизненная правдивость, идейная целеустремленность, воплощение в ярких образах великих идей Коммунистической партии является основным направлением в работе театра.

Пьесы нашего репертуарного плана являются большим материалом для актерского воплощения сильных человеческих страстей, больших устремлений, острых социальных столкновений. Работа над каждым образом, над каждой ролью ведется с чувством высокой ответственности актера перед нашим советским зрителем.

За время своего месячного пребывания в Бресте театр покажет часть своего репертуара. Зритель увидит пьесу драматурга Кремлева «Крепость на Волге», рисующую одну из героических страниц нашей истории, рассказывает о крупнейшем дея-

теле нашей партии, талантливым организаторе и замечательным человеке Сергее Мировиче Бирове. Пьеса «Солнечная сторона» С. Головановского — посвящена актуальной теме любви и внимания к человеку. Будут также показаны пьесы: «Свадьба с приданым» — Дьяконова, «Ее друзья» — Розова, «Твое личное дело» — Опанина и Успенской, «Хижина дяди Тома» — по роману Бичер-Стоу и другие.

Значительное место в репертуаре театра занимает русская и западно-европейская классика. «Сердце не камень», «Волки и овцы» — Островского, «Ромео и Джульетта» — Шекспира — эти и другие пьесы увидит брестский зритель.

Начиная свои гастроли в Бресте, мы уверены, что общественность города примет активное участие в нашей работе и своими советами, критическими замечаниями поможет театру еще выше поднять и повысить содержание и художественное мастерство спектаклей.

Н. ЛУКИН,
главный режиссер Щербаковского
драмтеатра.

З А Р Я

г. Брест

- 1 ИЮЛ 1953